

科学规划、完善商业配套,打造蓼河新区商业新地标

# 印象·吟龙湾已签约16家商户



本报济宁11月5日讯(见习记者 李亚腾) 宫廷御膳坊、湖畔咖啡、儒茶书院、桔子水晶酒店……印象·吟龙湾科学规划、不断完善商业配套,打造蓼河新区集高端餐饮、休闲、娱乐于一体商业新地标。目前,签订协议的商家已达16家。

印象·吟龙湾地处济宁高新区蓼河新区核心区域,北靠崇文大道,东依海川路,建筑面积8万余平方米。商业街设计将江南小镇建筑风格与现代化设计理念融为一体,精致而不失儒雅,吟龙湖与蓼河将其环抱,碧波荡漾,在享受生活时更能感受到“天然氧吧”带来的惬意。

“本家白种元铁板、巴国音乐火锅、北京老味道烤鸭,这些已在吟龙湾商业街入驻的商家各具特色,年底之前,7号楼的小型娱乐综合体也将正式营业,在商业定位与布局方面,吟龙湾真正做到了人无我有,人有我优的品质化与差异化。”济宁高新区印象·吟龙湾相关负责人说,“蓼河新时代”现已来临,作为蓼河新区核心区域的餐饮、娱乐、休闲商业综合体,吟龙湾将不断完善商业配套,严把商家入驻高品质关。

该负责人说,“三次创业”奏响了济宁高新区发展的新篇章,随着蓼河新区人气的不断提升,印象·吟龙湾也将会在提升商气,凝聚人气方面做好文章,不断地完善商业配套载体。下一步,济宁高新区将在吟龙湖内增设游船,在蓼河景区园路内增设“铛铛小火车”,完善市民休闲娱乐方式。



印象·吟龙湾与吟龙湖交相辉映,景色优美。本报见习记者李亚腾摄

## 现场花絮

### 休闲娱乐一体,商家看好前景

“每到周末,提前预约已成常事,尤其假期生意更火。”对印象·吟龙湾的周边环境,本家白种元铁板店店长曲增杰赞誉有加。他表示,人性化服务,高品质消费,就连曲阜、邹城等外地的顾客也特意驱车前来

就餐,德本公司将根据实际情况考虑将其他畅销品牌也引入济宁高新区。

曲增杰说,蓼河公园与吟龙湖将印象·吟龙湾环绕,良好的生态环境形成了“天然氧吧”,为顾客提供了舒适的就餐环境,

高新区科技馆、图书馆、市民中心等大型公共场所便坐落于吟龙湾对面,地理位置可谓非常优越,市民在休闲、游玩的同时便可就近用餐。

据巴国火锅店相关负责人透露,吟龙湾餐饮娱

乐有限公司旗下的“邂逅纯K KTV”也将于年底之前营业,在为市民提供健康养生的美食同时,还将为广大市民打造精神娱乐的好去处。

本报见习记者 李亚腾

## 接庄街道发动社会力量参与扶贫

# 贫困户有需求,他们帮忙实现

本报记者 孟杰



近日,在济宁高新区接庄街道灌婴生态农业园内,传来了阵阵欢笑声,南集社区的贫困户们聚在这里,观看了一场热热闹闹的文艺演出。除了帮助贫困户实现脱贫,生活上做到“两不愁、三保障”之外,济宁高新区接庄街道还发动社会力量,为贫困户们带去精神上的慰藉。



爱心企业到贫困学子家慰问。

### 除了红利托底 还有贴心的帮扶

近日,在济宁高新区接庄街道灌婴生态农业园内,十几位来自南集社区的贫困户聚在一起,热热闹闹看了场专业演出。演出结束后,生态园和慈善义工团的爱心人士们还现场为贫困户们送上了面条、食用油等生活用品。

这是灌婴生态产业园和市慈善义工团联合为南集社区的贫困户们出资举办的“扶贫济困 爱心永驻”的公益活动。作为接庄街道辖区内的企业,灌婴生态产业园从还未开园就一直在致力帮扶附近村庄的贫困户。除了为几个有劳动能力的贫困户提供了力所能及的工作,他们还会定期举

办一些帮扶活动。

像这样专门为贫困户们举办的公益活动,在济宁高新区接庄街道,近期已经举行过两次。“接庄街道共有贫困户634户,1499人,目前已经全部实现了脱贫,在生活上达到了‘两不愁、三保障’,这其中,也包括130名年老体弱者。”接庄街道扶贫办主任陈鑫介绍,这些贫困户中,很大一部分是孤寡老人,虽然物质生活有了保障,但精神生活上,一些老人仍旧因无人陪伴,日子过得很是清苦。为了给这些孤寡老人的生活带去一些色彩,他们经常会发动一些社会组织和爱心企业共同加入到帮扶队伍中来,在精神上给老人们带去一些慰藉。

明行足公益组织就是接庄街道发动的其中一个爱心

团体。去年5月,明行足爱心团队开始加入到关爱接庄街道孤寡老人的行动中,每月定期的帮扶和回访,让这些平日无人陪伴的老人脸上的笑容多了起来。

### 社会力量加入 帮扶更加有力度

“去年5月8日,明行足公益组织第一次走进孤寡老人的家中,他们不仅为老人打扫卫生、做饭、洗衣服、理发,还耐心地陪老人聊天。”陈鑫说,自那以后,团队经常定期有人过来与这些老人进行一对一的帮扶,效果特别明显。

“东郑庄村73岁的同庆根一直独自生活,自从志愿者们和他结上帮扶对子,现在老人的精神状态都不一样了。”在

聊天中,得知老人牙口不好,喜欢吃地瓜,第二次回访时,明行足的志愿者就为老人扛去了一袋地瓜;看到老人的被褥破旧,志愿者们就为老人更换了新床单和枕套;看到老人屋里卫生状况不好,他们又为老人进行了彻底打扫。

欣和食品有限公司也是近几年加入帮扶队伍中的一支爱心企业队伍。今年8月份,公司为接庄街道八里营村和后袁村的10个学生提供了每人1000元的爱心款帮助,并为他们送去了学习用品。重阳节

期间,企业还组织人员去附近村子的贫困老人家进行了走访慰问,为老人送去了生活用品。

“社会扶贫是政府扶贫的一种有力补充。”陈鑫说,在扶贫工作中,政府仍是主力军,但社会力量参与扶贫这种方式,不管是在力度上,还是在积极性上,近几年都在提升,共同构成了接庄街道扶贫的新格局。“力量更加广泛,方式更加多元。”作为补充,陈鑫认为,社会力量扶贫往往也有着

## 广安车联成功获评 电子信息优秀企业

本报济宁11月5日讯(记者 于伟) 近日,2017山东省电子信息行业优秀企业表彰名单公布,经地方审查推荐、组织专家评审,山东广安车联科技股份有限公司(下称:广安车联)被认定为山东省电子信息行业优秀创新企业。

广安车联顺应和把握互联网+的发展趋势,10余年来专注于中国商用车领域车联网应用中技术的研发与创新推广工作。从线下业务上开拓线上业务,创建了覆盖全国的广安北斗卫星定位运营平台和蜗牛货车O2O综合服务平台,

在经济转型中坚持自主创新,以品牌立企、品牌兴企,跨出省界,走出国门,加快创新型建设,保持广安车联在中国商用车车联网应用领域的龙头企业地位。

广安北斗卫星定位运营平台已覆盖全国23个省份,为50万+的在线车辆提供了定位服务;蜗牛二手货车平台凭借线上雄厚的5万+有效车源和完善的业务服务系统,为用户买卖提供了安全便捷的优质服务,成为全国最大的商用二手车交易服务平台,彻底填补国内二手商用车电商服务的空白。